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Пояснительная информация к отчету о ходе реализации Муниципальной программы Ильинского сельского поселения «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории Ильинского сельского поселения»
 по итогам первого полугодия 2025 года

	Муниципальная программа Ильинского сельского поселения «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории Ильинского сельского поселения» (далее – муниципальная программа) утверждена постановлением Администрации Ильинского сельского поселения от 07.12.2018 № 119. На реализацию муниципальной программы в 2025 году предусмотрено 641,0 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 641,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам первого полугодия 2025 года составило 11,8 тыс. рублей 
или 18,4 процента от предусмотренного сводной бюджетной росписью объема.
	В рамках муниципальной программы на конец 2025 года предусмотрено достижение 7 показателей.
	Муниципальная программа включает в себя следующие структурные элементы:
Комплекс процессных мероприятий – «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности» (далее – КПМ 1);
Комплекс процессных мероприятий – «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций» (далее – КПМ 2);
Комплекс процессных мероприятий – «Обеспечение безопасности на воде» (далее – КПМ 3).

На реализацию КПМ 1 в 2025 году муниципальной программой предусмотрено 31,0 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 31,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам первого полугодия 2025 года составило 11,8 тыс. рублей или 18,4 процента от предусмотренного сводной бюджетной росписью объема.
В рамках КПМ 1 в 2025 году предусмотрено 1 показатель, достижение которого запланировано на конец 2025 года.
	В рамках КПМ 1 в 2025 году предусмотрено 2 мероприятия (результата), исполнение которых будет осуществлено в срок до 30.12.2025.
По мероприятию 1 «Мероприятия по дооснащению и содержанию противопожарного оборудования» расходы не производились.
	По мероприятию 2 «Мероприятия по содержанию и обслуживанию пожарной сигнализации» заключен договор на обслуживание пожарной сигнализации Администрации Ильинского сельского поселения. Сроки оплаты не нарушаются. 
Достижение задач КПМ 1 оценивается на основании 6 контрольных точек.
Достижение 6 контрольных точек запланировано до конца года.

В рамках КПМ 2 в 2025 году предусмотрен 2 показателя, достижение которых запланировано на конец 2025 года.
	В рамках КПМ 2 в 2025 году предусмотрено 1 мероприятие (результата), исполнение которого будет осуществлено в срок до 30.12.2025.
         На реализацию КПМ 2 в 2025 году муниципальной программой предусмотрено 10,0 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 10,0 тыс. рублей. За первое полугодие расходы не производились.
По мероприятию 1 «Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах Ильинского сельского поселения» расходы не производились.
	Достижение задач КПМ 2 оценивается на основании 3 контрольных точек, достижение которых запланировано до конца года.
	В рамках КПМ 3 в 2025 году предусмотрен 2 показателя, достижение которых запланировано на конец 2025 года.
	В рамках КПМ 3 в 2025 году предусмотрено 2 мероприятия (результата), исполнение которых будет осуществлено в срок до 30.12.2025.
         На реализацию КПМ 3 в 2025 году муниципальной программой предусмотрено 600,0 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 600,0 тыс. рублей. За первое полугодие расходы не производились.
По мероприятию 1 «Изготовление и распространение наглядной агитации (памятки, знаки, буклеты, плакаты, листовки» расходы не предусмотрены.
По мероприятию 2 «Мероприятия, направленные на осуществление комплекса мер по безопасности гидротехнических сооружений» расходы не производились.
	Достижение задач КПМ 3 оценивается на основании 3 контрольных точек, достижение которых запланировано до конца года.

[bookmark: _GoBack]	По итогам первого полугодия 2025 года недостигнутые контрольные точки отсутствуют.
	По итогам первого полугодия 2025 года риски неисполнения мероприятий (результатов), недостижения плановых значений показателей и контрольных точек муниципальной программы отсутствуют.
