ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ РАБОТЫ В 2011 ГОДУ


Уважаемые жители Ильинского сельского поселения.
Администрация Ильинского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом 131 «Об основных принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Ильинское сельское поселение» и другими нормативно-правовыми актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность Администрации поселения в решении полномочий, возложенных на нее. Осуществлением возложенных перед Администрацией задач занимаются 7 муниципальных служащих и 5 человек обслуживающего персонала.
Согласно ст.30 Устава муниципального образования «Ильинское сельское поселение» Администрация осуществляет 45 полномочий.

1. Первым из них  является «формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением  данного бюджета»
  Исполнение бюджета  за 2011 год составило:

  - по доходам в сумме 6711,0 тыс. рублей или 99,2 процентов к годовому плану 

  - по  расходам в сумме 6794,0 тыс. рублей или 98,8 процентов к плану года.   

ДОХОДЫ
Доходная часть   бюджета Ильинского сельского поселения формируется за счет поступления налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Основными источниками  налоговых и неналоговых поступлений являются:

  -Земельный налог,

  -ЕСХН,

   - налог на доходы физических лиц

    - транспортный налог

    - доходы от аренды имущества

    - доходы от аренды земли.
          Налоговые и неналоговые доходы  бюджета Ильинского сельского поселения исполнены в сумме 2712,3 тыс. рублей или 98,5 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают:  земельный налог – 1131,7 тыс. рублей или 41,7 процентов (исполнен на 94,9%), единый сельскохозяйственный налог 259,5 тыс. руб. или 9,6 процентов к налоговым и неналоговым доходам (исполнен на 102,8%).  

В 2011 году были получены доходы:

- от арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности поселения в сумме 164,4 тыс.рублей, что на 111,2 тыс.рублей больше, чем в 2010 году; 

-доходы от сдачи в аренду имущества поселения составили 79,8 тыс.рублей (100% годовых назначений); 

-доходы от сдачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена -108,1 тыс.рублей.
- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений -324,1 тыс.рублей.

К безвозмездным поступлениям, которые получает поселение, относятся:

              - Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности

              - Субвенция на осуществление первичного воинского учета (содержание инспектора по воинскому учету).
              - Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений (в 2011 году средства были направлены на обучение работников библиотек информационно-коммуникационным технологиям, подключение библиотек к сети Интернет, на разработку генеральных планов поселений, возмещение разницы в тарифах предприятиям ЖКХ и на изготовление техдокументации на ГТС)
             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за  2011 год составили 3998,6 тыс. рублей.  

                         Субвенция – 56,1 тыс.руб.

                           Дотация     -    2497,5 тыс.руб.

Прочие межбюджетные трансферты – 1445,0 тыс.рублей.

РАСХОДЫ

Основные направления расходов  бюджета Ильинского сельского поселения:

-Общегосударственные вопросы – 3346,2 тыс. руб. 
К ним относятся: 

-заработная плата аппарата управления, 

-заработная плата техперсонала (сторожа, техничка)

-содержание административного здания: отопление, водоснабжение, оплата электроэнергии, текущий ремонт здания, 
-оплата услуг связи и Интернета.

-приобретение материальных запасов – оргтехника, канцелярские товары, приобретение ГСМ, запчастей к автомобилю и оргтехники.
-государственная регистрация муниципального имущества: дорог, тротуаров, водопроводных сетей, кладбищ, ГТС, зданий. На эти цели в 2010 году было израсходовано  80,9 тыс. руб. 
Все это  необходимо для нормальной работы аппарата управления, а также для качественного обслуживания населения Ильинского сельского поселения (выдача справок, выписок, архивных материалов)

           - Национальная оборона -    55,9 тыс. руб. (содержание специалиста по воинскому учету)

            - Культура                            - 1295,2 тыс.рублей .  
 Содержание культуры занимает наибольший удельный вес в общей сумме расходов бюджета поселения. Бюджетные средства идут на содержание Кугейского сельского Дома культуры, Кугейской сельской библиотеки, филиала библиотеки. Расходы по разделу «Культура» складываются из расходов на оплату труда работников Дома культуры и библиотеки, коммунальных платежей, проведение мероприятий, приобретение канцелярских товаров и оргтехники. В 2011 году для Ильинского клуба был приобретен музыкальный центр (8500 тыс.рублей). 

           Жилищно-коммунальное хозяйство                - 577,0 тыс. руб.:

              - Уличное освещение – 257,9 тыс. руб. 
             - Ежегодно весной, перед пасхальными праздниками производим противоклещевую обработку кладбищ. На эти цели в 2011 году было потрачено 21,8 тыс.руб.
             -По соглашению между администрацией поселения и Центром занятости оплачиваем временное трудоустройство безработных граждан, занятых на работах по уборке территории. В 2011 году цифра составила 31,4 тыс.руб.
           - На возмещение разницы в тарифах для МУП «Росинка» (161,2 тыс.руб.) собственных средств затрачено  21,3 тыс.руб. Также для МУПа были перечислены средства в сумме 16,3 тыс.рублей на компенсацию выпадающих доходов за услуги водоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек.
Межбюджетные трансферты

Одним из  направлений расходования средств  бюджета Ильинского сельского поселения является предоставление иных межбюджетных трансфертов  бюджету Егорлыкского района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче полномочий. На эти цели направлено 276,7 тыс. рублей. (ЖКХ, градостроительство, гражданская оборона, содержание аварийно - спасательных формирований)
2. Следующее полномочие говорит о муниципальных правовых актах:

На начало 2011 года на территории х. Кугейский зарегистрировано - 2035 чел. За год Администрацией была проведена работа по следующим видам:
выдача справок в различные организации- 2487 шт. выдано рекомендаций на кредиты в банк:

Россельхозбанк- 5 рекомендаций.

   
Зерноградский ОСБ № 1824/ 047- 3 рекомендации.

кредиты были взяты для приобретения кормов и на покупку сельхозживотных. 

выдано доверенностей на получение пенсий и денежных сбережений – 22 шт. 

оформлено 340 детских пособий 

субсидий - 27 чел. 

льгот- 30. 

Родилось детей за 2011 год - 25 чел. Умерло - 31 чел.

оформлены документы на погребение граждан на 31 человека 

прибытие и перерегистрация граждан - 58 чел. 

убытие граждан в другие места жительства- 35 чел. 

временно зарегистрировано -17 чел. 

выдано справок на сельхозживотных- 131 на сельхозпродукцию- 46 

выдано свидетельств детям по месту регистрации- 25

изданы постановления по различным вопросам- 189

распоряжений – 32

были даны ответы на запросы: 

                                                            Егорлыкского суда - 40

                                                            Арбитражного суда -2

                                                                       Прокуратуры-30

         выдано характеристик по месту требования- 12 

выданы выписки из похозяйственных книг на жилые дома с земельными 

участками - 164

исходящих писем в различные организации отправлено - 369

3). К третьему полномочию относится осуществление владения, пользования и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности Ильинского сельского поселения

Оформление земельных участков, находящихся в собственности у граждан.

С начала 2011 года было оформлено 82 земельных участка, находящихся в собственности у граждан для ведения ЛПХ и выдано 109 постановлений на внесение изменений, уточнение адреса и изменение площади земельных участков.

Оформление имущества и земельных участков, принадлежащих администрации.

Продолжается оформление муниципального имущества, из 25 объектов, переданных нам областным законом, зарегистрировано 24 (осталось водопроводные сети протяженностью 31 км) На это требуется около 80 тысяч рублей, деньги на оформление заложены в бюджете поселения. Параллельно продолжается оформление и постановка на учет бесхозных объектов недвижимости из земель бывшего колхоза СПК «Русь».. На конец 2011 года  признано право муниципальной собственности на 6 земельных участков площадью 165,1 га, по которым проведены аукционы и заключены договора аренды.. На 01.01.2012 г Администрацией поселения заключено 12 договоров аренды муниципального имущества, которые принесли в бюджет поселения порядка 258,7 тыс. рублей. Поставлен в Росреестр на один год еще 1 бесхозяйный земельный участок площадью 37,3 га с последующей регистрацией его согласно законодательства РФ. Готовятся документы для постановки на учет еще 2 земельных участка площадью 11 га. Идет работа по принятию в собственность 8 ГСТ, как бесхозных объектов недвижимости.
В нашем поселении продолжают работать 3 сельхозпредприятия и 54 индивидуальных предпринимателя.
4. В 2011 году проверки муниципального земельного контроля в отношении индивидуальных предпринимателей с целью выявления соблюдения земельного законодательства не проводились, так как они не прошли согласования с прокуратурой.

5. Организует в границах Ильинского  сельского поселения электро-, тепло-, газо-и водоснабжение населения, водоотведение, снабжение населения топливом

Уличное освещение.

Протяженность распределительных сетей уличного освещения в поселении составляет 15 км. Количество светильников составляет 99 шт. Из них под учетом 11 шт. без учета 88 шт. За 2011 года за счет внебюджетных средств было установлено дополнительно светильников 5 светильников и заменены 27 ламп. Опоры, на которых установлены светильники, находятся на балансе ОАО «Южные электросети». 

Газификация.

В 2011 году были произведены пуско-наладочные работы за счет средств бюджета поселения в сумме 38,3 тыс.рублей  в х. Кугейский улица Заречная. В 2011 году было произведено подключение жилых домов к линии газопровода. В конце 2011 года начаты работы по изготовлению ПСД  х.Кугейский улица Октябрьская 125-143 и х.Гирин улица Медовая за счет средств жителей.
Обеспечение водой.
Водопроводные сети в поселении состоят из 31 км разводящих сетей, 6 артезианских скважин, 5 водонапорных башен. Их обслуживание и эксплуатацию производит МУП «Росинка». Коллектив предприятия состоит из 4-х человек. Предприятие получает уже в течение 3 лет субсидии на возмещение разницы в тарифах как из областного, так и из бюджета нашего поселения ( в 2011 году бюджетом поселения на софинансирование были выделены средства в сумме 21,3 тыс.руб.)  Из техники, на предприятии имеется один автомобиль для подвоза питьевой воды. В условиях постоянного увеличения стоимости потребляемой электрической энергии, ГСМ и несвоевременной оплаты населением потреблённых водных ресурсов, МУП «Росинка» находится в затруднительном положении.

Несмотря на это, достигнут уровень поставки воды без длительного отключения.  За счет собственных средств, в 2011 году МУП «Росинка». Приобретены запасные глубинные насосы, фасонные части для ремонта водопроводных сетей и 5 датчиков давления.
Благоустройство.

Работы по благоустройству в поселении производились в течение всего года. Был выполнен косметический ремонт обелиска и памятника воинам ВОВ в х. Кугейский, х. Ильинский. Высажены новые саженцы, обустроены клумбы. Велась борьба с карантинной растительностью с привлечением техники и средств КФХ. Организовывались субботники по очистке прилегающих территорий к местам захоронения. В весенний период произведена обработка против клещей и вредителей. 

6. Организует сбор и вывоз бытовых отходов и мусора.

В границах поселения сбор и вывоз ТБО производится с помощью руководителей КФХ по заявкам пайщиков, а так же самовывозом. Ведутся переговоры между ООО «Санитарная очистка и благоустройство» ст. Егорлыкская и Администрацией поселения  в целях заключения договоров на обслуживание населения. Однако результат данной работы оставляет желать лучшего. Такая ситуация объясняется отчасти из-за сложившегося менталитета наших односельчан. Ведь стоимость оказываемых услуг (в настоящее время 28 руб. с человека) напрямую зависит от количества обсуживаемого населения. Администрацией поселения была проведена буртовка ТБО на полигоне в х. Кугейский. Ликвидирована несанкционированная свалка в х. Ильинский

7. Организует дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Ильинского сельского поселения

Протяженность автомобильных дорог с твердым покрытием в поселении составляет 18,6 км., 40 % требует капитального ремонта. Данные мероприятия, возможно, производить при наличии технической документации на объекты дорожного хозяйства. В 2011 году изготовлена техдокументация на 7,1 км.  В 2010 году в целях обеспечения безопасности дорожного движения, была разработана дислокация дорожных знаков по ул. Мира, ул. Октябрьской в х. Кугейский, ул. Парковой в х. Ильинский. В 2011 году были приобретены за счет средств бюджета поселения и установлены собственными силами 17 дорожных знаков на сумму 14,1 тыс.рублей. В зимний период установлено дежурство между руководителями КФХ для расчистки дорог в случае снегопада.  Хотелось выразить особую благодарность предпринимателям, оказавшим помощь в предоставлении техники: Шило Василию Ивановичу, Сопрунову Виктору Анатольевичу, Тюрину Ивану Михайловичу, Федорченко Владимиру Федоровичу, Диденко Валерию Владимировичу.
8. Обеспечение ветеранов жильём.

В 2011 году получили жилье по программе «Обеспечение жильем вдов и ветеранов ВОВ» 5 человек:
 4 вдовы - Вербицкая Наталья Гавриловна, Зайцева Евдокия Митрофановна, Шкраба Анна Сергеевна,  Авдеева Валентина Петровна и 1 ветеран ВОВ Чепик Иван Дмитриевич. Осенью 2011 года были сданы документы для получения жилья Манцовой Евдокии Алексеевне вдове инвалида ВОВ.

9. Создает условия для обеспечения жителей Ильинского сельского поселения услугами связи

Учитывая то, что в последние годы появились альтернативные средства связи (мобильные) по инициативе Администрации сельского поселения с компанией «МТС» достигнуто соглашение об установки антенны сотовой связи. 

Так же ведутся работы по установке высотной опоры  для размещения навигационного и телекоммуникационного оборудования для улучшения сотовой связи, телевидения и Интернета ЗАО «Русские башни». Монтаж будет завершен до 01.03.2012года
10. Организует библиотечное обслуживание населения

 На территории поселения имеется сельская библиотека и ее филиал в х.Ильинский. Штатная численность в них составляет  5 человек, из них 2 библиотекаря. Число зарегистрированных пользователей (читателей) составляет 970 человека, число посещений – 8783. На конец 2011 года числится 22324 экземпляров литературы.

11.Создает условия для организации досуга  и обеспечения жителей Ильинского сельского поселения услугами организаций культуры
Кугейский сельский дом культуры имеет штат численностью 9 человек.
Здания изношены, требуют капитального ремонта, отсутствует система отопления.

Но, тем не менее, благодаря энтузиазму художественного руководителя учреждения проводятся мероприятия, посвященные праздничным датам, организованы кружки хорового, народного и эстрадного пения. Имеется танцевальный ансамбль «Родничок».
Коллектив принимает активное участие во многих выездных мероприятиях, конкурсах, фестивалях и занимают призовые места.

12. Обеспечивает условия для развития на территории Ильинского сельского поселения физической культуры и массового спорта
   Спорт является одним из приоритетных направлений в культурной жизни поселения. Ежегодно  команды Ильинского сельского поселения принимают участие в районных соревнованиях по футболу, волейболу, шахматам. Команда по волейболу стала одной из лучших команд района. В течение 3-х лет удерживает команда нашего поселения 1-е место по шахматам.

13. Организует оказание ритуальных услуг и обеспечивает содержание мест захоронения.

На территории поселения расположены 6 кладбищ. Каждый год силами сотрудников Администрации, жителей хуторов проводятся мероприятия по очистки кладбищ, проводится обработка их территорий от клещей.
Администрацией поселения в 2011году проведены работы по техинвентаризации 6-ти кладбищ, на основании которых получены свидетельства о государственной инвентаризации этих объектов.
14. Утверждает и реализует муниципальные программы в области энергосбережения.

Администрацией поселения утверждена программа по энергосбережению, согласно которой уже установлен газовый счетчик нового образца в здании Администрации, планируется установка водяных счетчиков на всех водонапорных башнях и многое другое. Однако и перед жителями ставится задача в этом году произвести установку приборов учета на электроэнергию, газ, воду.

