ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ РАБОТЫ 
За 2012 ГОД

Уважаемые жители Ильинского сельского поселения.
Администрация Ильинского сельского поселения в своей деятельности руководствуется Федеральным законом № 131 «Об основных принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Ильинское сельское поселение» и другими нормативно-правовыми актами федерального, областного и местного уровней.
Некоторые вопросы местного значения будут предоставлены в отчете.
1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением бюджета

Бюджет поселения на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов принят и утвержден Собранием депутатов Ильинского сельского поселения и составляет (с учетом принятых изменений) по доходам 6506,4 тыс.рублей, по расходам 6339,0 тыс.рублей, профицит бюджета по итогам года составляет 167,4 тыс.рублей.
ДОХОДЫ
Доходная часть   бюджета Ильинского сельского поселения формируется за счет поступления налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Основными источниками  налоговых и неналоговых поступлений являются:

  -Земельный налог - 100 %,

  -ЕСХН – 50%,

  - налог на доходы физических лиц- 10%
  - доходы от аренды имущества – 100%
  - доходы от аренды земли до разграничения – 50%, доходы от аренды земли после разграничения – 100%.
- доходы от продажи земельных участков:

Находящихся в собственности поселений -100 %,

Государственная собственность на которые не разграничена 50%
  Налоговые и неналоговые доходы  бюджета Ильинского сельского поселения исполнены в сумме 4675,5 тыс. рублей, что на 541,7 тыс.рублей больше первоначально утвержденного в бюджете.
 Наибольший удельный вес в их структуре доходов занимает земельный налог, годовой план по которому составляет 2687,0 тыс.рублей. 
Единый сельскохозяйственный налог исполнен в сумме 336,2 тыс.рублей.  

Доходы от арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности поселения –исполнены в сумме 198,3 тыс.рублей. 

Доходы от сдачи в аренду имущества поселения – 108,3 тыс.рублей. 

Доходы от сдачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена – 198,3 тыс.рублей.
К безвозмездным поступлениям, которые получает поселение, относятся:

 - Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составляет 1095,4 тыс.рублей
 - Субвенции на осуществление первичного воинского учета (содержание инспектора по воинскому учету) -55,7 тыс.рублей.
Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий – 0,2 тыс.рублей.
 - Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений – 672,5 тыс.руб.(к ним относятся возмещение разницы в тарифах предприятиям ЖКХ (53,4тыс. руб.),  приобретение резервного источника питания (298,9 тыс.руб.), на содержание поселковых дорог 216,6 тыс.руб.), на увеличение заработной платы работникам культуры (71,5 тыс.руб.)).
РАСХОДЫ

Расходы бюджета Ильинского сельского поселения составляют за 2012 год 6339, 0 тыс.рублей.
Основные направления расходов  бюджета Ильинского сельского поселения:

-Общегосударственные вопросы –  при плане 3506,7 тыс.рублей исполнение составило 3496,7 тыс. руб. 
К ним относятся: 

-заработная плата аппарата управления, заработная плата техперсонала (сторожа, техничка) – 2671,4 тыс.рублей.
-коммунальные услуги административного здания: отопление, водоснабжение, оплата электроэнергии – 48,8 тыс. рублей.
-текущий ремонт здания, 
-оплата услуг связи и Интернета – 18,8 тыс.руб.
-приобретение материальных запасов – оргтехника, канцелярские товары, приобретение ГСМ, запчастей к автомобилю и оргтехники – 192,9 тыс. руб.
 -иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету муниципального района на осуществление части полномочий -25,0 тыс.руб.
-государственная регистрация муниципального имущества -106,0 тыс.руб. 
-проведение выборов и референдумов – 159,4 тыс.рублей.
- уплата налогов и штрафов – 42,6 тыс.руб.

- прочие расходы – 77,3 тыс. руб.

Расходы по МДЦП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» - 26,8 тыс.руб.
- Национальная оборона -    55,7 тыс. руб. (содержание инспектора ВУС). Средства израсходованы на заработную плату инспектора.
-  В разделе Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 102,3 тыс.рублей. Из них по переданным полномочиям кассовый расход составил 38,4 тыс.руб., по программе по пожарной безопасности кассовый расход составил 63,9 тыс.рублей, из них 22,7 тыс.рублей - обработка кровли административного здания, 41,2 тыс.руб.- приобретение пожарных мотопомп.

В разделе Дорожное хозяйство (содержание внутрипоселковых дорог) из запланированных 235,2 тыс.рублей 18,5 тыс.руб. – средства поселения, 216,6 тыс.рублей - областные.

В разделе Жилищно-коммунальное хозяйство:

-Субсидии предприятиям ЖКХ (МУП «Росинка») на возмещение части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных тарифов – 62,1 тыс.рублей, софинансирование бюджета поселения 8,8 тыс.рублей, 
-Приобретение резервного источника электроснабжения 348,0 тыс.руб., из которых 298,9 тыс.руб. средства областного бюджета, а 49,1 – средства поселения,

-на исполнение  муниципальной программы «Благоустройство территории Ильинского сельского поселения» запланировано 394,3 тыс.рублей, исполнение составило 393,9 тыс.рублей, в том числе:
-уличное освещение 247,8 тыс.руб.

-содержание мест захоронения 18,8 тыс.руб.

-прочие мероприятия (трудоустройство безработных граждан, приобретение мотокос для уборки территории)- 127,2 тыс.руб.

   Раздел Культура, кинематография
План года составляет – 1465,3 тыс.рублей, исполнение составило 1460,2  
С 2012 года учреждения культуры поселения (их два – МБУК ИСП «Кугейский СДК» и МБУК ИСП «Кугейская сельская библиотека») получают субсидии из бюджета поселения на выполнение муниципального задания.
 Бюджетные средства идут на оплату труда работников Дома культуры и библиотеки, коммунальных платежей, проведение мероприятий, приобретение канцелярских товаров и оргтехники. В 2012 году для центрального клуба был приобретен ноутбук, компьютер (32,9 тыс.рублей).
Для библиотек и клубов поселения за 2012 год приобретено 2 пожарных щита, 3 контейнера для мусора.

Межбюджетные трансферты

Одним из  направлений расходования средств  бюджета Ильинского сельского поселения является предоставление иных межбюджетных трансфертов  бюджету Егорлыкского района на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями. На эти цели в бюджете поселения запланировано 120,9 тыс.рублей (ЖКХ, градостроительство, гражданская оборона, содержание аварийно - спасательных формирований).
Контроль за исполнением бюджета
Ежеквартально постановлением утверждается отчет об исполнении бюджета и размещается на сайте Администрации района.

В этом году Контрольно-счетной палатой РО была проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета бюджету Ильинского сельского поселения Егорлыкского района, а также соблюдения условий их получения за 2010, 2011 и текущий период 2012 года. Нарушений не выявлено.

Была проведена проверка контрольно-счетного отдела при Собрании депутатов Егорлыкского района использования автотранспортных средств, числящихся на балансе Администрации.
2. Следующее полномочие говорит о муниципальных правовых актах:

На конец 2012 года на территории Ильинского сельского поселения  зарегистрировано – 2058  чел. За полугодие Администрацией была проведена работа по следующим видам:
выдача справок в различные организации- 1126 шт. 
выдано рекомендаций на кредиты в банк:

Россельхозбанк- 3 рекомендации.

выдано доверенностей на получение пенсий и денежных сбережений – 19 шт. 

оформлено 109 детских пособий 

субсидий – 11 чел. 

льгот- 14. 

Родилось детей за 2 полугодие 2012 год - 12 чел. Умерло - 9 чел.

оформлены документы на погребение граждан на 8 чел.
прибытие и перерегистрация граждан – 38 чел. 

убытие граждан в другие мест жительства- 28 чел. 

временно зарегистрировано -6 чел. 

выдано справок на сельхозживотных- 45 на сельхозпродукцию- 37 
выдано свидетельств детям по месту регистрации- 12
изданы постановления по различным вопросам- 167
распоряжений – 25
были даны ответы на запросы:

Егорлыкского суда - 7                                                              Прокуратуры-7
         выдано характеристик по месту требования- 6
выданы выписки из похозяйственных книг на жилые дома с земельными 

участками - 97
исходящих писем в различные организации отправлено - 210
3). Следующее полномочие: осуществление владения, пользования и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности Ильинского сельского поселения

Оформление земельных участков, находящихся в собственности у граждан.
За 2 полугодие 2012 года 52 человека обратилось в Администрацию за первичными документами для оформления земельных участков для ведения ЛПХ. Было оформлено 38 земельных участка, находящихся в собственности у граждан для ведения ЛПХ и выдано 98 постановлений на внесение изменений, уточнение адреса и изменение площади земельных участков.
Оформление имущества и земельных участков, принадлежащих администрации.
Администрация закончила оформление муниципального имущества, переданного нам областным законом, зарегистрировано 25 объектов. Продолжаем оформление и постановку на учет бесхозных объектов недвижимости из земель бывшего колхоза СПК «Русь». За истекший период 2 земельных участка площадью 11 га зарегистрировано в муниципальную собственность. На данное время действует 11 договоров аренды муниципального имущества, которые принесли в бюджет поселения порядка 295 тыс. рублей. Заканчиваем подготовку документов на приватизацию трёх жилых квартир, находящихся в муниципальной собственности.
5. Еще одним из полномочий является  организация в границах Ильинского  сельского поселения электро-, тепло-, газо-и водоснабжение населения, водоотведение, снабжение населения топливом

Уличное освещение.

Протяженность распределительных сетей уличного освещения в поселении составляет 15 км. Количество светильников составляет 110 шт. Из них под учетом 11 шт. без учета 99 шт. В ноябре месяце  за счет внебюджетных средств было установлено дополнительно 6 светильников и заменены 10 ламп. 10 светильников оснащены фотоэлементами и  планируется в феврале установка 10 светильников. 
Обеспечение водой.

Водопроводные сети в поселении состоят из 31 км разводящих сетей, 6 артезианских скважин, 5 водонапорных башен. Их обслуживание и эксплуатацию производит МУП «Росинка». Коллектив предприятия состоит из 5-х человек. В условиях постоянного увеличения стоимости потребляемой электрической энергии, ГСМ и несвоевременной оплаты населением потреблённых водных ресурсов, МУП «Росинка» находится в затруднительном положении.

Благоустройство.

Работы по благоустройству в поселении производились в течение всего года. Был выполнен косметический ремонт обелиска и памятника воинам ВОВ в х. Кугейский, х. Ильинский. Высажены новые саженцы, обустроены клумбы. Велась борьба с карантинной растительностью с привлечением техники и средств КФХ. Организовывались субботники по очистке прилегающих территорий к местам захоронения. В весенний период произведена обработка против клещей и вредителей. Администрацией поселения ежегодно заключаются договора с Центром занятости района на проведение работ по благоустройству территории с безработными гражданами. Для этих целей были приобретены две мотокосы.    

6. Организует сбор и вывоз бытовых отходов и мусора.

В границах поселения сбор и вывоз ТБО производится с помощью руководителей КФХ по заявкам пайщиков, а так же самовывозом. Ведутся переговоры между ООО «Санитарная очистка и благоустройство» ст. Егорлыкская и Администрацией поселения  в целях заключения договоров на обслуживание населения. Однако результат данной работы оставляет желать лучшего. Такая ситуация объясняется отчасти из-за сложившегося менталитета наших односельчан. Ведь стоимость оказываемых услуг (в настоящее время 28 руб. с человека) напрямую зависит от количества обсуживаемого населения. Администрацией поселения была проведена бортовка ТБО на полигоне в х. Кугейский. Ликвидирована несанкционированная свалка в х. Ильинский. Администрация Ильинского сельского поселения.  
7. дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Ильинского сельского поселения

Протяженность автомобильных дорог с твердым покрытием в поселении составляет 18,6 км., 40 % требует капитального ремонта. Областные средства запланированы на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме 350 тыс.рублей (посыпку дорог ПГМ в зимний период, уборка обочин от снега, восстановление профиля дорог с щебоночно-тырсовым покрытием и т.д.). 
Администрацией Ильинского сельского поселения на 2013 год запланированы капитальный ремонт автодорог 

х. Кугейский улица. Мира протяжностью – 1,4 км. деньги фонда софинансирования расходов 3969,597 тыс. руб., местный бюджет 253, 379 тыс. руб.; 

х. Кугейский улица Октябрьская протяжностью 2,4 км. деньги фонда софинансирования  расходов 3028, 341 тыс. руб., местный бюджет 193,298 тыс.руб.; 

х.Ильинский улица Парковая протяжностью – 2.3 км. деньги фонда софинансирования  расходов 6384,394 тыс. руб. , местный бюджет 407,515 тыс. руб..    
8. обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения
Администрацией поселения закуплено 4 Мегафона для оповещения граждан на случае ЧС. В этом году планируется закупить 4 огнетушителя. Создана добровольная пожарная дружина в количестве 4 человек. Построен автономный пожарный водоем на внебюджетные средства.

9. создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи

Учитывая то, что в последние годы появились альтернативные средства связи (мобильные) по инициативе Администрации сельского поселения с компанией «МТС» в 2012 году достигнуто соглашение об установки антенны сотовой связи. 

Так же закончились работы по установке высотной опоры  для размещения навигационного и телекоммуникационного оборудования для улучшения сотовой связи, телевидения и Интернета ЗАО «Русские башни» и улучшилась сотовая связь ТЕЛЕ 2.

10. организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения

 Для пополнения библиотечного фонда в конце 2012 года было приобретено для библиотеки 123 экземпляра художественной литературы на 15,0 тыс.рублей. 
11. создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры

Для сельских клубов нашего поселения в 2012 году приобретены 2 контейнера для мусора, 1 щит пожарный.
Кредиторской задолженности по оплате коммунальных услуг и заработной платы муниципальные бюджетные учреждения культуры нашего поселения за 2012 год не имеют.
12. обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения

   Ежегодно  команды Ильинского сельского поселения принимают участие в районных соревнованиях по футболу, волейболу, шахматам. Команда по волейболу стала одной из лучших команд района. В течение 3-х лет удерживает команда нашего поселения 1-е место по шахматам. 

На стенде Администрации расположены кубки команды поселения за спортивные достижения.
13. организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

На территории поселения расположены 6 кладбищ. Каждый год силами сотрудников Администрации, жителей хуторов проводятся мероприятия по очистки кладбищ, проводится обработка их территорий от клещей.
14. утверждение и реализация муниципальных программ.
Администрацией поселения утверждены и действуют 11 муниципальных долгосрочных целевых программ. Так, по программе энергосбережения и повышению энергоэффективности оплачены работы по энергообследованию здания администрации. По программе пожарной безопасности приобретены пожарные мотопомпы, произведена обработка кровли здания администрации. 
