

Добрый день, уважаемые жители!

Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

 Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.   

Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти.  Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу.
НОРМОТВОРЧЕСКАЯ РАБОТА

За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации, постановления и распоряжения, из них:
Постановлений – 160

Распоряжений по основной деятельности – 58, по личному составу – 47.

Поступило входящей документации – 250, было подготовлено исходящей документации – 273.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
В 2017 году в администрации Ильинского сельского поселения сложилась определенная система работы с письмами, жалобами и заявлениями граждан. 
Поступило 13 письменных обращений граждан по вопросам содержания домашних животных (в основном по беспривязному содержанию домашних животных). 

По всем поступившим в 2017 году обращениям Администрацией было дано 13 поручений по подготовке ответов по поставленным вопросам. За 2017 год рассмотрено с выездом на место 6 обращений граждан, по которым были составлены протоколы об административном правонарушении. В основном это вопросы, которые требуют  решения на месте, требуют дополнительного обследования - споры, нарушение правил содержания домашних животных и др. 
ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ
За 2017 год на территории поселения родилось 20 малышей, из них 10 мальчиков и 10 девочек.
Умерло – 21 человек.
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ 
Администрацией разрабатывались проекты нормативно - правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам поселения.

Так за 2017 год проведено 14 заседаний Собрания депутатов, принято 25 решений, одним из них было утверждение отчета об исполнении бюджета Ильинского сельского поселения за 2017 год.

БЮДЖЕТ

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается в сети Интернет на сайте Ильинского сельского поселения в разделе «Бюджет для граждан».

Чтобы уверенно двигаться вперед, сегодня важно точно выверить и эффективно исполнять бюджет поселения.

Исполнение бюджета Ильинского сельского поселения          Егорлыкского района за 2017 год по доходам составило – 9198,0 тыс. рублей или 100 процентов  к годовому плану и по расходам - в сумме  9138,0 тыс.рублей (100%). 

По итогам 2017 года образовался профицит в объеме 1989,3 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Ильинского сельского поселения  Егорлыкского района исполнены в сумме 8478,9 тыс. рублей или 100 процентов к годовым плановым назначениям. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года собственные доходы бюджета Ильинского сельского поселения  увеличились на 1037,3 тыс. рублей. 
Объем безвозмездных поступлений бюджета Ильинского сельского поселения за 2017 год  составил  719,1 тыс. рублей. Это субвенции на осуществление воинского учета и иные межбюджетные трансферты на повышение заработной платы работникам учреждений культуры в связи с Указами Президента. 

Так как в 2017 году наше поселение осталось без дотации из областного бюджета, то все расходы производим только за счет собственных средств.

Анализ исполнения бюджета поселения за 2017 год показал, что доходная часть бюджета поселения не позволяет полностью обеспечить денежными средствами принятые расходные  обязательства. Поэтому в 2017 году стояла важная задача - обеспечить доходами расходные обязательства 2017 года.

Пополнение доходной части бюджета поселения одно из важных задач в работе Администрации Ильинского сельского поселения. В этом направлении специалист Администрации ведет активную работу с плательщиками налогов, а также с недоимщиками, проводим корсоветы по собираемости налогов. В 2017 году было проведено 7 корсоветов, на которые были приглашены 16 человек. После разъяснительной работы в бюджет поселения поступила погашенная недоимка в сумме 23,0 тыс.рублей. А в общем погашение недоимки прошлых лет составило за 2017 год 87,0 тыс.рублей.
Особое внимание хочется уделить уплате налогов. При возникновении любых вопросов, касающихся начисления, уплаты и переплаты налогов, просьба обращаться к нам в Администрацию. Если даже  у кого-то по каким-то причинам нет квитанции, обращайтесь к специалисту нашего поселения.
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями за 2017 года направлено 2928,1 тыс. рублей или 100 процентов к годовым плановым назначениям. 

На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 789,4 тыс. рублей или 100 процентов к годовым плановым назначениям.

Сюда входит:

содержание сетей и оплата уличного освещения – 384,0 тыс.рублей,

наведение порядка на кладбищах (спил аварийных деревьев, установка ворот, приобретение контейнеров для мусора) – 171,5 тыс.рублей, 

уборка территории – 233,9 тыс.рублей
На обеспечение вопросов национальной безопасности направлено 144,8 тыс. рублей, в том числе установка противопожарной двери в администрации, ремонт пожарных водоемов.
В рамках мероприятий по дооборудованию и установке средств адаптации для инвалидов и других маломобильных групп было направлено 139,0 тыс.рублей на установку пандуса и навеса в Администрации поселения.

По оценке муниципального имущества, признанию прав и регулированию отношений по муниципальной собственности расходы за 2017 год составили 186,0 тыс.рублей на страхование ГТС.

По итогам 2016 года в поселении остались средства дорожного фонда – 33,4 тыс.рублей, которые наш бюджет вернул в бюджет Егорлыкского района, так как с 1 января 2017 года это уже не наши полномочия.

По итогам 2017 года муниципальный долг Ильинского сельского поселения   отсутствует. 

Просроченная кредиторская задолженность бюджета Ильинского сельского поселения  за 2017 год  отсутствует.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
Важнейшим направлением в работе является благоустройство населённых пунктов. 

В апреле месяце прошёл месячник по благоустройству и очистке территории поселения.
Для наведения порядка на территории поселения заключены два гражданско-правовых договора с физическими лицами по покосу сорной растительности.

Закуплены 5 контейнеров для сбора и вывоза мусора с территории кладбищ, а также заключен договор с МУП «Коммунальник» для вывоза ТКО.

Ведем активную разъяснительную работу с жителями поселения для заключения ими договоров на вывоз мусора.

На одном из собраний Депутатов Ильинского сельского поселения был объявлен конкурс на лучший двор. Итоги этого конкурса были подведены в 4 квартале этого года, по результатам которого победителям были вручены ценные подарки – контейнер.
КУЛЬТУРА
На территории поселения продолжает вести активную работу МБУК ИСП «Кугейский СДК», его штат 5 человек.

Работники культуры подготовили и провели немало интересных мероприятий - это и концертные программы, тематические, обрядовые праздники, мероприятия различной тематики: День Святого Валентина,  праздничные концерты ко Дню Защитника Отечества и  международному женскому дню, дню защиты детей, вечер романсов, новогоднее представление и многие другие. 
День Победы - главный праздник нашей страны. Была разнообразна обширная программа мероприятий к этому дню. Традиционно в нашем поселении проходит цикл мероприятий, посвященных этой знаменательной дате: митинг, спортивные мероприятия, большая концертная программа и, конечно, уже ставшая традиционной, солдатская каша.
Анализируя деятельность нашего ДК за истекший период, можно сделать вывод, что культура не стоит на месте, а развивается.

Ежегодно 28 мая, и это стало уже традицией, проводим турнир по волейболу на приз Администрации Ильинского сельского поселения. Наша команда всегда принимает активное участие в этом турнире и завоевывает первые места.

Также традиционно проводится межрайонный турнир по шахматам. Участники были отмечены ценными подарками и по заключении традиционная уха.

Однако существуют проблемы, которые необходимо решать для более качественной работы нашего клуба.
В 2017 году проведена большая работа по ремонту нашего СДК.

Одной из значимых работ - это замена окон и дверей на металлопластиковые. Это стало возможным благодаря эффективному взаимодействию между Администрациями Егорлыкского района, нашего поселения, министерства культуры РО и депутата законодательного Собрания Ростовской области Болдина Владимира Анатольевича.
Завершаются работы по монтажу системы отопления здания клуба, приобретен отопительный котел, проводятся внутренние отделочные работы.

Приобретен микшерный пульт для музыкального сопровождения культурно-массовых мероприятий.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ
Определенная работа в 2017 года проводилась по вопросам  имущественных и земельных отношений:   

  В тесном сотрудничестве с фермерскими хозяйствами проводится сбор  сведений по полевым работам, в разрезе фермерских хозяйств. Оказывается методическая и организационная помощь хозяйствам по волнующим вопросам кредитования и получения поддержки государства, приведения базы земельных участков и недвижимости к достоверности.
Вот коротко о проделанной работе за 2017 год.

В заключении хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья. 

