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[bookmark: _GoBack]Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Ильинского сельского поселения за 1 полугодие 2021 года и перспективах развития на 2021 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Ильинского сельского поселения. 
Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 
На ежегодных отчетах перед населением и депутатами о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 1 полугодие 2021 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.


БЮДЖЕТ

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение текущего финансового года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается в сети Интернет на сайте Ильинского сельского поселения в разделе «Бюджет для граждан».
Чтобы уверенно двигаться вперед, сегодня важно точно выверить и эффективно исполнять бюджет муниципалитета.
Исполнение бюджета Ильинского сельского поселения          Егорлыкского района за 1 полугодие 2021 года по доходам составило – 3958,9 тыс. рублей или 58,6 процента к годовому плану и по расходам - в сумме 3116,2 тыс.рублей или 42,7 процента. 
Профицит по итогам 1 полугодия 2021 года составил 842,7 тыс. рублей. 
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Ильинского сельского поселения Егорлыкского района исполнены в сумме 2249,6 тыс. рублей или 45,1 процентов к годовым плановым назначениям. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года собственные доходы бюджета Ильинского сельского поселения увеличились на 800,3 тыс. рублей.
Объем безвозмездных поступлений бюджета Ильинского сельского поселения за 1 полугодие 2021 года  составил  1709,4 тыс. рублей. Это дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов, субвенции на осуществление воинского учета. 
Пополнение доходной части бюджета поселения одно из важных задач в работе Администрации Ильинского сельского поселения. В этом направлении специалист Администрации ведет активную работу с плательщиками налогов, а также с недоимщиками, проводим корсоветы по собираемости налогов.
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями за 1 полугодие 2021 года направлено 820,0 тыс. рублей или 45,3 процента к годовым плановым назначениям. 
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 219,1 тыс. рублей или 39,9 процента к годовым плановым назначениям.
В том числе расходы на содержание уличного освещения – 199,4 тыс.рублей, на содержание кладбищ – 14,1 тыс.рублей и 5,6 тыс.рублей на расходные материалы для триммеров и бензопилы.
Во втором полугодии планируется отлов бродячих животных, заключен контракт. Хочется отметить, что это дорогостоящая услуга, поэтому просьба к населению содержать домашних животных во дворах и не выпускать.
На обеспечение вопросов национальной безопасности направлено 16,0 тыс. рублей, расходов в первом полугодии не производилось. 
По общегосударственным вопросам расходы составили 1981,9 тыс.рублей или 42,8 процентов. В том числе расходы на содержание органов местного самоуправления – заработная плата и начисления по заработной плате, коммунальные услуги, услуги связи, ГСМ, уплата налогов и др.
Среди этих расходов были произведены расходы на страхование гидротехнических сооружений в количестве 5 шт на общую сумму 69,6 тыс.рублей.
Так же в первом полугодии произведена оплата расходов по разработке проектно-сметной документации и проведению экспертизы на капитальный ремонт памятника и мемориального комплекса на общую сумму 85,0 тыс.рублей. Всего на данное мероприятие заключено контрактов на 135,0 тыс.рублей, еще 50,0 тыс.рублей будут оплачены после прохождения экспертизы этих проектов.
По итогам 1 полугодия 2021 года муниципальный долг Ильинского сельского поселения   отсутствует. 
Просроченная кредиторская задолженность бюджета Ильинского сельского поселения  за 1 полугодие  2021 года  отсутствует.


ПРАВОВАЯ РАБОТА

В 1 полугодии 2021 года в администрации Ильинского сельского поселения выдано 180 справок жителям сельского поселения, исходящих ответов 84 в различные инстанции.
В 1 полугодии 2021 года  в администрацию Ильинского сельского поселения поступило 3 обращений граждан по вопросам содержания домашних животных. 
Администрацией поселения за истекший период принято 33 постановления, 19 распоряжений по личному составу, 28 распоряжений.
Администрацией разрабатывались проекты нормативно - правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам поселения. 
Так за первое полугодие 2021 года проведено 9 заседаний Собрания депутатов, принято 9 решений, одним из них было утверждение отчета об исполнении бюджета Ильинского сельского поселения за 2020 год.
.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Важнейшим направлением в работе является благоустройство населённых пунктов. 
В апреле месяце прошёл месячник по благоустройству и очистке территории поселения.
Были ликвидированы несанкционированные свалки. Наши жители часто размещают свой бытовой мусор на окраинах хуторов, у берегов речки, за что Администрация поселения платит немалые административные штрафы, и мы вынуждены ликвидировать эти свалки, вместо того, чтобы решать другие вопросы. 
Всем жителям поселения необходимо соблюдать санитарный порядок на территории поселения и у своих домовладений. 

КУЛЬТУРА

На территории поселения продолжает вести активную работу МБУК ИСП «Кугейский СДК», его штат 5 человек.
Работники культуры в условиях, связанных с короновирусной инфекцией, подготовили и провели немало интересных онлайн-мероприятий - это и концертные программы, тематические мероприятия. 
Ежегодно ко дню 28 мая, и это стало уже традицией, проводим турнир по волейболу на приз Администрации Ильинского сельского поселения. Наша команда всегда принимает активное участие в этом турнире.
Так же продолжается работа по ремонту помещения.
 
ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Определенная  работа  в первом полугодии 2021 года проводилась по вопросам  имущественных и  земельных  отношений:   
  В тесном сотрудничестве  с фермерскими  хозяйствами  проводится сбор  сведений  по полевым  работам,  в разрезе  фермерских  хозяйств. Оказывается методическая и организационная помощь хозяйствам по волнующим вопросам кредитования и получения поддержки государства, приведения базы земельных участков и недвижимости к достоверности.

Вот коротко о проделанной работе за первое полугодие 2021 года.

В заключении хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья. 
Рассчитываем на поддержку вас, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни наших хуторов, на вашу гражданскую инициативу.
        


