ОТЧЕТ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО

ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ

ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА

Уважаемые депутаты, коллеги, дорогие жители и приглашенные!

 Вашему вниманию предлагается отчёт Администрации Ильинского сельского поселения по итогам работы в 1 полугодии 2023 года.  

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и поручением Губернатора Ростовской области Главы администраций городских и сельских поселений отчитываются о деятельности муниципалитетов по итогам каждого полугодия и по итогам года. 

Цель сегодняшней встречи – это подведение итогов деятельности администрации за прошедший период и перспективах развития до конца текущего года.  

Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство улиц, освещение и многое другое.

 Представляя свой отчет о работе администрации Ильинского сельского поселения за I полугодие 2023 года   постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

 1. За первое полугодие 2023 года Администрацией Ильинского сельского поселения по различным вопросам (выдачи справок, выписок их похозяйственных книг, о наличии подсобного хозяйства, справки с места жительства, характеристики и многие другие) выдано 190 шт. 
Ответы в различные инстанции – 86 шт.
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 24 постановления, распоряжений по основной деятельности – 40.

Принято 9 решений Собрания депутатов Ильинского сельского поселения.

     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 

Всего на первичном воинском учете в сельском поселении по состоянию на 01.07.2023 года состоит 320 военнообязанных, из них призывников – 42. На осуществление полномочий по первичному воинскому учету, из средств федерального бюджета выделено 117,6 тыс. руб., из них освоено 45,3 тыс. руб. Проводится работа по агитации на службу по контракту в ВС.
2. Переходя к отчету об использовании финансовых средств бюджета поселения в первом полугодии 2023 года могу сообщить следующее:

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Администрацией Ильинского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов бюджет поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

По доходам бюджет Ильинского сельского поселения за первое полугодие 2023 года выполнен в сумме 4485,0 тыс.рублей или 51,5 процентов от годового плана, из них собственных доходов поселения получено 2247,6 тыс.рублей, что составляет 25,8 процентов от всех доходов, в том числе:

- налог на доходы физических лиц составил – 289,9 тыс.руб.; 

- единый сельскохозяйственный налог –  1862,3 тыс.руб.;

- земельный налог – 56,3 тыс.руб.;

 земельный налог с физических лиц – 216,1 тыс.руб.;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении – 20,1 тыс.рублей.;

- доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего государственную казну –  14,1 тыс.рублей.;

- доходы, поступающие в порядке возмещения затрат, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений – 5,0 тыс.рублей (отопление почтового отделения);

Безвозмездные поступления исполнены в сумме 2237,4 тыс.рублей, включая субвенции на военкомат, дотации.

С 1 января текущего года в России начала действовать новая система налоговых расчетов – Единый налоговый счет. Это означает, что все уплаченные налоги поступают в казначейство по Тульской области, где на каждого налогоплательщика открыты Единые налоговые счета. Налоговая служба самостоятельно распределяет поступившие налоги в бюджеты, где у налогоплательщика имеется обязательства по уплате.

Соответственно, нововведение привело к тому, что из бюджета поселения были списаны средства в размере 407,8 тыс. рублей.
Уже на протяжении трех лет наш бюджет недополучает единый сельскохозяйственный налог. Это тот налог, который в бюджет поселения поступает в числе первых в начале года (первый квартал). На него, можно так сказать, вся надежда. Вот только в этом году недополучили порядка 500,0 тыс.рублей. Соответственно, это минус расходы на эту же сумму.

Администрация Ильинского сельского поселения уделяет пристальное внимание вопросам сбора имущественных налогов с граждан, в первую очередь принимаются превентивные меры по недопущению недоимки муниципальными служащими, работниками бюджетных учреждений, финансируемых из областного и местных бюджетов.

Ведется прием граждан по решению вопросов по недоимке.

Проведены заседания Координационных Советов по вопросам собираемости налогов с приглашением физических лиц, неплательщиков. За 6 месяцев 2023 года было проведено 2 заседания. Недоимка по земельному налогу уменьшилась на 38,6 тыс.рублей.  
Работа по снижению недоимки по налогам ведется на постоянной основе и будет продолжена во втором полугодии. Наличие недоимки негативно сказывается на исполнение расходной части бюджета.

Расходы бюджета на 2023 год составляют 8710,5 тыс.рублей, исполнение составило на 01.07.2023 года 3494,2 тыс.рублей. 

В 2023 году все расходы осуществляются в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 7 муниципальных программ на 01.07.2023 года освоено 3418,4 тыс. рублей из запланированных 8552,9 тыс.рублей, что составляет 40 процентов, в том числе:
- по программе  «Муниципальная политика» расходы составили 1664,3 тыс.рублей. Это расходы на обеспечение деятельности Администрации Ильинского сельского поселения (заработная плата, коммунальные платежи, ГСМ, обучение специалистов, приобретение канцтоваров, оплата услуг);

- по программе «Развитие культуры» расходы составили 2235,5 тыс.рублей. Это заработная плата работникам культуры, установка пожарной сигнализации, коммунальные платежи;
- по программе «Благоустройство» расходы составили 290,0 тыс.рублей. Здесь и оплата за уличное освещение, и работы по благоустройству территории, и акарицидная обработка кладбищ;
- по программе «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Ильинского сельского поселения» расходы составили 13,6 тыс.рублей (содержание пожарной сигнализации Администрации, а также приобретение табличек по ЧС);

- по программе «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» расходы производились на оплату межбюджетных трансфертов и составили 59,3 тыс.рублей.
Еще расходы производились на содержание инспектора военно-учетного стола – 45,3 тыс.рублей, 10,4 тыс.рублей - на оценку муниципального имущества, 20,0 тыс.рублей - взнос в Ассоциацию муниципальных образований.
3. Благоустройство

 Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Прежде всего - это чистота и порядок, уличное освещение.

Как было отмечено выше, что на благоустройство территории из бюджета поселения выделено и освоено 290,0 тыс.рублей, из них 240,6 тыс.рублей уличное освещение, вывоз ТБО и обработка кладбищ – 14,1 тыс.рублей и 35,4 тыс.рублей - уборка территории и приобретение триммера. 
В этом году мы заключили гражданско-правовой договор по выкашиванию сорной растительности и вырубке поросли, а также по наведению порядка на территории поселения – это парковые зоны х.Кугейский и х.Ильинский. На постоянном контроле по выкашиванию сорной растительности памятник воинам ВО и Гражданских войн в х.Ильинском, а также мемориал славы в х.Кугейский.
Было проведено 9 субботников с привлечением жителей по наведению порядка, а также и через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы.
 Хочу еще раз поблагодарить тех, кто откликнулся на участие в уборке территории, а также попросить жителей активнее принимать участие в подобных мероприятиях. 
Отдельно скажу, что крайне не рекомендую складывать ветки и бытовые отходы на придворовой территории и за дорогой. Кто это допускает и не уберет, будут наказаны.
Сейчас введен противопожарный режим. Поэтому жечь мусор, а также разводить костры строго запрещено.

 4. Культура

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кугейский СДК» в отчётном периоде ведет свою работу согласно годового плана. Одной из главных задач работы учреждения культуры является улучшение качества жизни и досуга жителей. 
Работники данного учреждения активно принимают участие, как в районных так и в областных культурных мероприятиях. 
Выезжали  работники культуры в г. Старочеркасск на фестиваль казачьего фольклора, в поселок Целина на фестиваль вокалистов. 
Наряду с этими мероприятиями на площади возле местного дома культуры были проведены мероприятия, посвященные Дню Победы,  Свеча памяти (22 июня), большой праздник ко дню защиты детей, а также праздник «День соседей».

Работники культуры всегда рады видеть всех желающих на своих мероприятиях.
  Специалистами учреждения применяются различные пути и формы работы с молодежью: приобщение к спортивной, культурной, творческой, общественной жизни поселения
Планируется дальнейшие работы по ремонту дома культуры – покраска, побелка и оштукатуривание стен зрительного зала.
Закончен монтаж пожарной сигнализации и аварийного освещения в помещении дома культуры. Заказана мнемосхема для маломобильных групп.

Также будет продолжены работы по облагораживанию стоянки возле территории клуба.

В целом работа дома культуры за первое полугодие 2023 проведена успешно. 

5. Спорт

28 мая традиционно был проведен турнир по волейболу на приз Администрации Ильинского сельского поселения. На турнир приглашались также команды из других районов.

В этом годы в соревнованиях участвовало 6 команд. Среди постоянно принимавших участие команд, впервые участвовала команда «Молоко». Это был увлекательный праздник, было много болельщиков. По результатам соревнования победителями турнира стала команда «Фортуна», тренер Шафоростов В.В., второе место – команда «Спасатели» и третье место –команда «Trosstipizza». Лучшими игроками были признаны и получили утешительные призы Семенцов Александр Николаевич и Грошев Александр. Турнир завершился традиционным угощением шулюма.

Задачи на 2023 год

Хочется отметить, что каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. Чтобы решать все поставленные задачи, необходима посильная помощь не только предпринимателей, но и жителей поселения. Только все вместе мы сможем воплотить многие планы в реальность.

Первоочередными и актуальным для нашего поселения остаются вопросы по обеспечению стабильности поступления доходных источников, максимальной оптимизации расходов, а также активизации работы среди населения по благоустройству прилегающей территории к домовладениям.
Заключение

В заключении хочу пожелать вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья. 

Рассчитываем на поддержку вас, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни наших хуторов, на вашу гражданскую инициативу.

