

Уважаемые жители!

Администрация Ильинского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования «Ильинское сельское поселение», Регламентом  администрации  сельского  поселения,  планом  работы  на  2014 год, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее. Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимается 6 муниципальных служащих, 5 человек обслуживающего персонала. Согласно ст.30 Устава Муниципального образования «Ильинское сельское поселение» администрация сельского поселения осуществляет 48 полномочий.

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановится на основных характеристиках поселения, дающих представление о поселении в целом: 

Общая площадь поселения составляет  13763 га. В том числе пашни 10951 га. На территории поселения расположены 4 хутора: Ильинский, Гирин, Кугейский, Лисичкин. В поселении находятся одна средняя школа, в которой обучаются 167 учащихся и одна основная общеобразовательная школа, в которой обучается 68 человек,  детский сад,  который посещают 53 воспитанника,  2 почтовых отделения связи, отделение социального медицинского обслуживания населения, социально-реабилитационное отделение, на попечении которого находится 20 человек, филиал сбербанка, 1 ФАП и 2 фельдшерских пункта, СДК Кугейский, в состав которого входит 1 дом культуры и 2 сельских клуба, 2 библиотеки, МУП Росинка, 48 фермерских хозяйств. 

На начало 2014 года на территории Ильинского сельского поселения  зарегистрировано – 2030  чел. 

За 1 полугодие 2014  Администрацией была проведена работа по следующим видам:
выдача справок в различные организации- 658 шт. 

выдано рекомендаций на кредиты в банк:

Россельхозбанк- 5 рекомендаций.

выдано доверенностей на получение пенсий и денежных сбережений – 10 шт. 

выдано справок на сельхозживотных- 51 на сельхозпродукцию- 66 
изданы постановления по различным вопросам- 155

распоряжений – 30

были даны ответы на запросы:

Егорлыкского суда - 12                                                             Прокуратуры-23

         выдано характеристик по месту требования- 14

выданы выписки из похозяйственных книг на жилые дома с земельными 

участками - 63

исходящих писем в различные организации отправлено – 121.
Родилось за 1 полугодие 2014 год - 8 чел. Умерло - 15 чел.

Собранием депутатов поселения был принят наш основной документ на 2014 год – бюджет поселения на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов, а также отчет об исполнении бюджета поселения за 2013 год. 

Администрацией сельского поселения по  основным  вопросам  деятельности за первое полугодие было издано 31 распоряжений  и 145 постановлений.



С целью информирования населения, Администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень «Муниципальный вестник», в котором обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые Администрацией поселения, также эта информация размещается в сети интернет на сайте Администрации Ильинского сельского поселения, который работает с октября 2012 года.


Федеральный закон № 131 ставит перед органами местного самоуправления задачу – повысить качество управления, а также эффективность обратной связи с населением. Принципиальная позиция сельской Администрации - доступность и открытость для населения. У нас сложилась практика работы с обращениями, установлен график приема граждан. За прошедший период 2014г в Администрацию поселения поступило  97 обращения граждан. Основная масса обращений касалась вопросов: имущественных прав на недвижимость, аренды земельных участков, благоустройства, оказание адресной помощи, оформления кредитов, выдача характеристик, а также консультации правового характера. Все поступающие обращения рассматриваются в установленные законом сроки.

И это далеко не все вопросы, которыми занимается Администрация при работе с гражданами,  к нам часто приходят люди с обращениями, которые не входят в круг полномочий администрации, но несмотря на это специалисты администрации никогда не отказывают в помощи, дают консультации сами или связываются с организациями, специалисты которых могут разъяснить вопрос.

 Вся работа нашей Администрации направлена на оказание помощи конкретным людям и создание условий для комфортного проживания жителей на территории поселения. А это в первую очередь развитие социальной инфраструктуры поселения, являющейся необходимым условием улучшения качества жизни всех жителей. 
Поэтому главными задачами в работе администрации поселения было и будет исполнение полномочий согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
•исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;
• благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения строительство дорог и тротуаров; развитие сети уличного освещения;)
• социальная защита малоимущих граждан, оказание помощи в оформлении  материальной помощи;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
• выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан с целью дальнейшего их решения.
Решения многих вопросов, к сожалению, требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, при существующем экономическом развитии поселения, решать серьёзные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам.

Из внебюджетных средств была оказана помощь в противоклещевой обработке школ и детского сада. Приведены в порядок памятники, построена спортивная волейбольная площадка и проведен межрайонный турнир на кубок главы Ильинского сельского поселения, приобретены трубы для ремонта водонапорных башен, доставка и установка двух котлов наружного размещения для отопления Куго-Ейской школы, нанесена разметка пешеходных переходов, уборка свалок.
Формирование и исполнение бюджета поселения является одним их главных полномочий муниципального образования
Формирование и исполнение бюджета осуществляется на основе Решения Собрания депутатов Ильинского сельского поселения от 23.12.2013г. № 41 «О бюджете Ильинского сельского поселения Егорлыкского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» с учетом изменений и дополнений, внесенных в данное Решение, а также в соответствии с федеральными и областными нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.

   Приоритетом бюджетной и налоговой политики является улучшение условий жизни населения сельского поселения, обеспечение мер по модернизации инженерной инфраструктуры, повышение эффективности и прозрачности муниципального управления, представление качественных муниципальных услуг на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов.

Исполнение бюджета за прошедший период 2014 года составило:

По доходам в сумме 2952,8 тыс. рублей, из них собственные доходы  исполнены в сумме 1606,1 тысяч рублей, что составило 34,3 процента годового плана.

По расходам в сумме  2965,9 тыс.рублей.

Доходная часть бюджета Ильинского сельского поселения формируется за счёт поступления налоговых, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

Основными источниками налоговых и неналоговых поступлений являются следующие доходы, средства от которых за первое полугодие поступили в бюджет:

-Земельный налог                                   -  386,6 тыс.рублей; 
-Единый сельскохозяйственный налог-  497,9 тыс.руб.;

-Налог на имущество физических лиц -  4,1 тыс.руб.;

-Налог на доходы физических лиц       - 157,5 тыс.руб.;

-Доходы от аренды земли до разграничения-  80,1 тыс.руб.;

-Доходы от аренды земли после разграничения-  78,8 тыс.руб.;

-Доходы от аренды имущества              - 15,6 тыс.руб.;

-Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений -74,7 тыс. руб.;
-Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена -129,6 тыс. руб.;
- Штрафы, санкции, возмещение ущерба – 33,9 тыс.рублей.

Недоимка по налогам на 01.01.2014 составила  219 тыс.рублей, из которых 133 тыс.рублей –земельный налог. На 01.07.2014 недоимка составила 91 тыс.рублей. 
Поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ.

Это содержание внутрипоселковых дорог, оплата уличного освещения,  субсидия на ремонт и содержание ВКХ (разработка схем водоснабжения),  мероприятия по благоустройству поселения, в том числе: уборка мусора, покос сорной растительности, обработка кладбищ, на выполнение муниципального задания муниципальных бюджетных  учреждений культуры, на осуществление первичного воинского учета и т.д.

 Основным законом, определяющим принципы организации и деятельности органов местного самоуправления, является 131 Федеральный Закон.

К главным принципам относятся разграничения полномочий между уровнями власти и совместное решение вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения, которые определены федеральным законом (снабжение электричеством, водой, газом, благоустройство территорий и другое).
Между Администрацией  и МУПом заключен договор о трудоустройстве граждан на выполнение работ по благоустройству.
Что же удалось сделать из намеченного и что планируется завершить в этом году, постараюсь осветить в своём докладе.

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО.

В бюджете поселения заложены средства на уличное освещение в сумме 292,5 тыс.рублей, из которых кассовые расходы составили за второе полугодие 157,5 тыс.рублей. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ.
Для разработки схем водоснабжения выделены МУПу «Росинка» и освоены средства в размере 50 тысяч рублей.
ДОРОГИ. 

В бюджете поселения на 2014 год заложены средства областного и местного (софинансирование 6 процентов) бюджетов на содержание дорог - 479,7 тысяч рублей.
Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.
Убежден,  что  совместно  мы  сможем  решить все нерешенные проблемы  и  реализуем все намеченные  планы.
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и достойных стабильных цен.
Спасибо за внимание!
