

 Уважаемые жители!

Во исполнение поручения Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева, главам поселений необходимо провести отчёты о своей деятельности, о деятельности администрации поселения перед населением.

     И сейчас, я постараюсь отчитаться перед Вами,  о проделанной работе за 2013 года.

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановится на основных характеристиках поселения, дающих представление о поселении в целом: 

Общая площадь поселения составляет  13763 га. В том числе пашни 10951 га. На территории поселения расположены 4 хутора: Ильинский, Гирин, Кугейский, Лисичкин. В поселении находятся одна средняя школа, в которой обучаются 167 учащихся и одна основная общеобразовательная школа, в которой обучается 68 человек,  детский сад,  который посещают 53 воспитанника,  2 почтовых отделения связи, отделение социального медицинского обслуживания населения, социально-реабилитационное отделение, на попечении которого находится 20 человек, филиал сбербанка, 1 ФАП и 2 фельдшерских пункта, СДК Кугейский, в состав которого входит 1 дом культуры и 2 сельских клуба, 2 библиотеки, МУП Росинка, 48 фермерских хозяйств. 

На конец 2013 года на территории Ильинского сельского поселения  зарегистрировано – 2030  чел. 
Родилось за 2 полугодие 2013 год - 15 чел. Умерло - 10 чел.

прибытие и перерегистрация граждан – 28 чел. 

убытие граждан в другие мест жительства- 25 чел. 

временно зарегистрировано -11 чел. 

Во втором полугодии 2013г в Ильинском сельском поселении:

Собранием депутатов поселения было проведено 5 заседаний  и принято 12 решений, которыми непосредственно руководствуется администрация и население нашего поселения, одним из которых является принятие бюджета поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов. 

Администрацией сельского поселения по  основным  вопросам  деятельности было издано 21 распоряжений  и 95 постановлений.



С целью информирования населения, Администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень «Муниципальный вестник», в котором обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые Администрацией поселения, также эта информация размещается в сети интернет на сайте Администрации Ильинского сельского поселения, который работает с октября 2013 года.


Федеральный закон № 131 ставит перед органами местного самоуправления задачу – повысить качество управления, а также эффективность обратной связи с населением. Принципиальная позиция сельской Администрации - доступность и открытость для населения. У нас сложилась практика работы с обращениями, установлен график приема граждан. За прошедший период 2013г в  Администрацию поселения поступило  190 обращения граждан. Основная масса обращений касалась вопросов: имущественных прав на недвижимость, аренды земельных участков, благоустройства, оказание адресной помощи, оформления кредитов, выдача характеристик, а также консультации правового характера. Все поступающие обращения рассматриваются в установленные законом сроки.

Также выдано гражданам справок, выписок, ходатайств и др. документов–1415 штук. Нашей Администрацией отлажена работа по предоставлению услуг МФЦ. Администрацией даны ответы на запросы  в прокуратуру – 19, в Егорлыкский суд -10. Исходящих писем было отправлено – 158.
И это далеко не все вопросы, которыми занимается Администрация при работе с гражданами,  к нам часто приходят люди с обращениями, которые не входят в круг полномочий администрации, но несмотря на это специалисты администрации никогда не отказывают в помощи, дают консультации сами или связываются с организациями, специалисты которых могут разъяснить вопрос.

 Вся работа нашей Администрации направлена на оказание помощи конкретным людям и создание условий для комфортного проживания жителей на территории поселения. А это в первую очередь развитие социальной инфраструктуры поселения, являющейся необходимым условием улучшения качества жизни всех жителей. 
Согласно Уставу муниципального образования «Ильинское сельское поселение» ст. 30 Администрация поселения наделена 48 полномочиями. 

Первым пунктом записано: Администрация Ильинского сельского поселения под руководством Главы сельского поселения:

1.Обеспечивает формирование и исполнение бюджета Ильинского сельского поселения, осуществляет контроль за исполнением данного бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Исполнение бюджета осуществлялось на основе Решения Собрания депутатов Ильинского сельского поселения от 21.12.2013г. № 6 «О бюджете Ильинского сельского поселения Егорлыкского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» с учетом изменений и дополнений, внесенных в данное Решение, а также в соответствии с федеральными и областными нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.

   Приоритетом бюджетной и налоговой политики является улучшение условий жизни населения сельского поселения, обеспечение мер по модернизации инженерной инфраструктуры, повышение эффективности и прозрачности муниципального управления, представление качественных муниципальных услуг на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов.

Исполнение бюджета за 2013 году составило:

По доходам в сумме 19338,3 тыс. рублей, из них 13672,3 тыс.рублей – средства областного бюджета,  собственные доходы составили 4443,0 тысяч рублей.

По расходам в сумме  19806,0 тыс.рублей, из них 13344,4 тыс.рублей – средства  областного бюджета на капитальный ремонт и содержание внутрипоселковых дорог.

Доходная часть бюджета Ильинского сельского поселения формируется за счёт поступления налоговых, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

Основными источниками налоговых и неналоговых поступлений являются:

-Земельный налог                                   -  2806,8 тыс.рублей; 
-Единый сельскохозяйственный налог-  364,3 тыс.руб.;

-Налог на имущество физических лиц -  87,6 тыс.руб.;

-Налог на доходы физических лиц       - 463,9 тыс.руб.;

-Доходы от аренды земли до разграничения-  135,9 тыс.руб.;

-Доходы от аренды земли после разграничения-  234,5 тыс.руб.;

-Доходы от аренды имущества              - 51,6 тыс.руб.;

-Безвозмездные поступления от других

 бюджетов бюджетной системы             - 14895,2 тыс.руб.;

-Доходы от продажи земельных участков -103,2 тыс. руб.;
- Штрафы, санкции, возмещение ущерба – 42,2 тыс.рублей.

Недоимка по земельному налогу на 01.01.2014 составила 109,4 тыс.рублей
Поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ.

Это ремонт дорог (капитальный и текущий), оплата уличного освещения,  обеспечение пожарной безопасности на территории поселения,  оценка недвижимости, признание прав муниципальной собственности, субсидия на ремонт и содержание ВКХ (ограждение башни),  мероприятия по благоустройству поселения, в том числе: уборка мусора, покос сорной растительности, обработка кладбищ, на выполнение муниципального задания муниципальных бюджетных  учреждений культуры, на осуществление первичного воинского учета и т.д.

 Основным законом, определяющим принципы организации и деятельности органов местного самоуправления, является 131 Федеральный Закон.

К главным принципам относятся разграничения полномочий между уровнями власти и совместное решение вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения, которые определены федеральным законом (снабжение электричеством, водой, теплом, газом, благоустройство территорий и другое).

Что же удалось сделать из намеченного и что планируется завершить в этом году, постараюсь осветить в своём докладе.

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО.

В бюджете поселения заложены средства на уличное освещение в сумме 292,5 тыс.рублей, из которых кассовые расходы составили за второе полугодие 157,5 тыс.рублей. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ.
Водоснабжение жителей поселения занимается МУП «Росинка».

Протяженность водопроводных сетей составляет 31 км, 30500 из которых изношены. Для улучшения водоснабжения в х. Кугейский планируется замена водопроводных труб, протяженностью 300 метров. Материал для замены уже приобретен.
В этом году произвели ограждения башни в х. Ильинский по ул. Северной за счет бюджета поселения.
ДОРОГИ. 

В бюджете поселения на 2013 год заложены средства областного и местного (софинансирование 6 процентов) бюджетов на капитальный ремонт дорог (3 объекта: 
в х. Ильинский по ул Парковой-2120 м, 

в х. Кугейском по ул.Мира – 1360 м и по ул.Октябрьской -0,830 м.

Также из областного бюджета выделены средства на содержание внутрипоселковых дорог в сумме 350,0 тыс.рублей.
Своими силами была нанесена разметка «Пешеходный переход», а также производится обкос обочин, удаление поросли и сухих  деревьев. Администрацией был заключен договор с Центром занятости о трудоустройстве безработных граждан для выполнения работ по благоустройству нашей территории.
Также из наиболее важных расходов за первое полугодие были:

- приобретение противопожарных емкостей – 69,0 тыс.рублей;

- приобретение мегафонов-громкоговорителей – 7,2 тыс.рублей;
-приобретение ручных сирен – 24,0 тыс.рублей.

- противоклещевая обработка кладбищ – 16,5 тыс.рублей.
За 2 полугодие 2013 года 68 человек обратилось в Администрацию за первичными документами для оформления земельных участков для ведения ЛПХ. Было оформлено 49 земельных участка, находящихся в собственности у граждан для ведения ЛПХ и выдано 103 постановления на внесение изменений, уточнение адреса и изменение площади земельных участков.
На 2014 год в реестре муниципального имущества стоит 33 объекта недвижимого имущества, 5 земельных участков и произведена регистрация 13-ти земельных участков под объектами муниципального имущества согласно закону. Аренда имущества в казну поселения принесла 234,6 тыс. рублей. Собственниками жилья приватизировано 3 квартиры, находящихся в собственности поселения.
В ежегодный план проведения плановых проверок за 2013 год в рамках муниципального земельного контроля было включено 2 проверки ИП. К моменту проведения первой плановой проверки ИП закрыл свою предпринимательскую деятельность, вторая проверка проведена согласно плану, внеплановые проверки не проводились.
Перспективы на 2014 год:

- спортивная и детская площадки;

- антенна сотовой связи в х. Ильинский;

- выполнение дислокации дорожных знаков и их установка.
Считаю, что нам с Вами под силу  решать возникающие вопросы и многочисленные проблемы, только тогда когда мы сами будем не наблюдателями и потребителями, займем активную жизненную позицию, приложим свои силы и старания для того, чтобы наше поселение стало чище, краше, благоустроенней и привлекательней.

Спасибо за внимание!
