

Уважаемые жители!

Уважаемые депутаты, приглашенные и жители поселения!

В соответствии с действующим Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» -  Главы Администраций сельских поселений отчитываются перед населением о проделанной работе.
Правовая работа
Вся работа нашей Администрации направлена на оказание помощи конкретным людям и создание условий для комфортного проживания жителей на территории поселения. А это в первую очередь развитие социальной инфраструктуры поселения, являющейся необходимым условием улучшения качества жизни всех жителей. 

Поэтому главными задачами в работе администрации поселения было и будет исполнение полномочий согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
•исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;
• благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения строительство дорог и тротуаров; развитие сети уличного освещения;)
• социальная защита малоимущих граждан, оказание помощи в оформлении  материальной помощи;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
• выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан с целью дальнейшего их решения.
На территории нашего поселения находится 4 населенных пункта, в которых проживает по состоянию на 01.01.2015 года 2027 человек. В сельском поселении  620 домовладений.
За отчетный период родилось 16  детей,  умерло 17 человек.

Особое внимание в работе администрации сельского поселения уделяется приему граждан. За текущий период за  справками обратились 1227 человек, в основном справки о составе семьи, о личном подсобном хозяйстве, выписки из похозяйственных книг, справки для предъявления в паспортный стол, для вступления в наследство и другие. Организована работа  по выдаче  справок в Управление социальной защиты населения (УСЗН), Многофункциональный центр (МФЦ). 

С октября 2013 года начал работу официальный сайт нашего поселения. Цель создания официального сайта Администрации Ильинскогоо сельского поселения: стремление предоставить наиболее полную информацию о деятельности  поселения, а также привлечь наших жителей к активному участию в процессе принятия жизненно важных для поселения решений. На нашем сайте мы всегда будем рады ответить на все заданные вопросы, услышать ваши мнения и пожелания о  работе Администрации  поселения и её оценки. Таким образом, новые технологии активно проникают в повседневную жизнь, позволяют нам совместными усилиями решать возникающие проблемы.
Одной из значимых экономических составляющих для поселения является личное подсобное хозяйство граждан, от их развития сегодня во многом зависит благосостояние населения. Учет личных подсобных хозяйств осуществляется на основании сведений граждан, ведущих личное подсобное хозяйство в похозяйственных книгах.

Управление, распоряжение муниципальной собственностью
Общая площадь поселения составляет  13763 га. В том числе пашни 10951 га, которую обрабатывают сельхозпредприятия и ИП, занимающиеся сельхозпроизводством.

В реестре муниципальной собственности Ильинского сельского поселения на конец 2014 года числится 33 объекта недвижимости и 2 объекта  движимого имущества.

Распоряжение объектами муниципальной собственности  поселения осуществляет администрация  поселения в соответствии с порядком владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, установленным Собрание депутатов сельского поселения. В настоящее время     закончена работа по оформлению объектов недвижимости, которые передавались областным законом. Ведется работа по выявлению и постановке на государственный учет бесхозяйных объектов недвижимости и земельных участков. На сегодняшний день подготовлена техническая документация на автомобильные дороги и пешеходные дорожки, подана заявка в Зерноградское БТИ на оставшиеся бесхозяйные водопроводные сети и на линию уличного освещения. Для этих работ в бюджет заложено 100 тыс.рублей. Так же ведется работа по признанию в муниципальную собственность бесхозяйных газопроводов, протяженностью 5,2 км.
На 1.01.2015 года в поселении заключено 2 договора аренды на земельные участки. С 01.01.2015 года ведется перезаключение договора аренды со сбербанком на основании нормативных правовых актов. За поступлением арендной платы в бюджет ведется систематический контроль.
В 2014 году было продано 5 земельных участков и 2 нежилых помещения.
Бюджет
Собранием депутатов поселения был принят наш основной документ на 2015 год – бюджет поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, а также отчет об исполнении бюджета поселения за 2013 год. 
Формирование и исполнение бюджета поселения является одним их главных полномочий муниципального образования
Формирование и исполнение бюджета осуществляется на основе Решения Собрания депутатов Ильинского сельского поселения от 25.12.2015г. № 62 «О бюджете Ильинского сельского поселения Егорлыкского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» с учетом изменений и дополнений, внесенных в данное Решение, а также в соответствии с федеральными и областными нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.

   Приоритетом бюджетной и налоговой политики является улучшение условий жизни населения сельского поселения, обеспечение мер по модернизации инженерной инфраструктуры, повышение эффективности и прозрачности муниципального управления, представление качественных муниципальных услуг на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов.

Исполнение бюджета за 2014 года составило:

По доходам в сумме 8294,9 тыс. рублей, из них собственные доходы  исполнены в сумме 6191,3 тысяч рублей, что составило 74,6 процента всех доходов поселения.

Доходная часть бюджета Ильинского сельского поселения формируется за счёт поступления налоговых, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

Основными источниками налоговых и неналоговых поступлений являются следующие доходы, средства от которых поступили в бюджет:

-Земельный налог                                   -  2681,4 тыс.рублей и составляет 43,3 процента от собственных доходов; 

-Единый сельскохозяйственный налог-  920,9 тыс.руб. или 14,9 процентов от собственных доходов;

-Налог на имущество физических лиц -  88,1 тыс.руб.;

-Налог на доходы физических лиц       - 528,7 тыс.руб.;

-Доходы от аренды земли до разграничения-  170,9 тыс.руб.;

-Доходы от аренды земли после разграничения-  264,5 тыс.руб.;

-Доходы от аренды имущества              - 41,8 тыс.руб.;

-Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений -594,3 тыс. руб.;
-Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена -130,7 тыс. руб.;
- Доходы от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности – 472,9 тыс.рублей.

- Штрафы, санкции, возмещение ущерба –61,3 тыс.рублей.

Недоимка по налогам на 01.01.2015 составила  236,0 тыс.рублей, из которых 150,0 тыс.рублей –земельный налог. 
По расходам исполнение составило 7565,7 тыс.рублей. В том числе:
- Общегосударственные вопросы  -3976,6 тыс.рублей,

-культура  - 2380,6 тыс.рублей,

Дорожный фонд – 541,6 тыс.рублей, 

- пожарная безопасность – 45,4 тыс.рублей, 

-благоустройство территории – 373,2 тыс.рублей
Решения многих вопросов, к сожалению, требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, при существующем экономическом развитии поселения, решать серьёзные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам.

Спасибо за внимание!
