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Задачи подготовки населения, определенные Организационными указаниями по подготовке населения Ростовской области по вопросам гражданской обороны защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2012 год, в целом выполнены.

В 2012 учебном году продолжалось внедрение программ обучения работающего  и  не  работающего  населения и личного состава нештатных аварийно-спасательных формирований, содержащих подготовку к действиям в чрезвычайных ситуациях (далее – ЧС) природного, техногенного и военного характера. Осуществлялась подготовка неработающего  и  работающего   населения к действиям в ЧС.

 Проводились   учения  по  совершенствованию навыков практической работы органов управления КЧС и ПБ, Администрации  Ильинского сельского поселения по защите населения и территорий при ликвидации последствий стихийного природного явления – снежных заносов на автодорогах и  обледенения на линиях электропередачи и связи.  

В течение года  неработающее население обучалось способам защиты от ЧС природного, техногенного характера и от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

В целом планы учебных мероприятий выполнены полностью и, в основном, в запланированные сроки:  

проведено: 1 штабная  тренировка по ГО, 1 пожарно – тактическое  учение, 3 тактико-специальных учений, 2  тренировки по оповещению, в которых участвовало 18 человек, 1 учебная квартальная тренировка.

Более четким стало знание населением порядка действий при угрозе террористических актов, при пожаре, обнаружении взрывоопасных предметов.

         В целях совершенствования организации и осуществления обучения населения  Ильинского  сельского  поселения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций:

ПОСТАНОВЛЯЮ:

        1. Обучение    работающего  и  неработающего  населения  проводить  согласно  планов  и  графиков;
2. Под руководством Главы Ильинского  сельского  поселения на 2013 учебный год планировать: 

· проведение  специального учения   по  обеспечению  устойчивого  функционирования  систем  жизнеобеспечения населения  при  возникновении  неблагоприятных  погодных  условий;
· учебный сбор с руководящим составом поселкового и объектовых звеньев единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций провести в  декабря 2013 года;

         3. Уполномоченному  на  решение  задач  в  области   ГО и ЧС  Администрации поселения: 

 разработать перечень учебных мероприятий по обучению неработающего населения по ГО и защите от ЧС  на год согласовать его с подразделением по ГО и ЧС Администрации  Егорлыкского  района;

4. Под руководством руководителей организаций провести:

           учебный сбор по подведению итогов за 2012 год и постановке задач на 2013  учебный год, в ходе которого провести тренировки по экстренной  эвакуации рабочих и служащих;

 командно-штабное учение (командно-штабную тренировку);

           комплексное учение (объектовую тренировку) с установленной периодичностью 1 раз в 3 года;

           тактико-специальные учения со всеми объектовыми формированиями      повышенной готовности и 1/3 формирований повседневной готовности.

Тематику и конкретные сроки проведения учений и тренировок определить руководителям соответствующих организаций по согласованию и с учетом рекомендаций  уполномоченного  на  решение  задач  в  области   ГО и ЧС Администрации Ильинского  сельского поселения.

При планировании учений и тренировок предусматривать:

1. приведение органов управления в различные степени готовности и режимы работы;

2. отработку вопросов повышения устойчивости функционирования;

3. организацию защиты предприятия и производственного персонала от различных видов оружия, в том числе и массового поражения;

4. отработку действий при угрозе или совершении террористического акта.
5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю  за  собой.
Глава Ильинского  сельского поселения                                  И.В Осипов
